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 20.202.81מיום  ועדת רווחהפרוטוקול 

 

 16:30 -שעת התכנסות  חדר ישיבות אגף הרווחה -מיקום

 

 רשימת המשתתפים

 יו"ר ועדה לקידום מעמד הילד -טויטו דודהרב 

 (מועצה נאור )חברת-אוחיון אפרתחליפה את מ -חיאושרה אלמלגב' שלומית 

 ראש מנהל שירותים חברתיים -גב' רונית צור

 מנהלת אגף רווחה -כהןגב' יעל 

 נציג ציבור -לורן דרמוןמר 

 ציבור נציגת -ביטון רחל גב'

  הזדמנות מרכז מנהלת -כהן מכטייב ניגארגב' 

 מזכירת הוועדה -גב' שוש פירוז

 מ"מ מזכירת הוועדה -גב' אילנית טויטו

 

 נעדרו

 מועצה חבר -אפריים וובר הרב

 מועצה חבר -ל'אברג מאיר

 מועצה חבר -גרשוב ולדימיר

 ציבור נציג -דיין יואל

 ציבור נציג -מירל גבי

 ציבור נציגת -סעדון עינת

 ציבור נציגת -לישויץ אלה

 ציבור נציגת -שמואלי אורה

 ציבור נציג -לוי יוסי

 ציבור נציגת -מרילי סיון

 ציבור נציג -דוידה ירון

 

 -הנושא

  הזדמנות מרכז

 

 -מהלך הדיון

 כל חברי הוועדה הוזמנו, אך למעט שלומית אושרה אלמליח שמחליפה את אפרת -גב' שוש פירוז

 הגיעו ולא עדכנו מראש על היעדרות. ביטון, שאר המוזמנים לא  נאור ורחל-אוחיון
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לנסח מכתב לחברי הוועדה שלא הגיעו שאם הם אינם מיו"ר הוועדה אני מבקשת  -גב' רונית צור

על כך שבוע מראש ולמנות מחליפים. לא ייתכן שאנו משקיעים זמן מתכוונים להגיע, יש צורך להודיע 

ומאמצים לקיים את הוועדה כפי שנדרש מאתנו, ומזמינים אנשי מקצוע, והחברים לא יגיעו. זה לא 

 מכבד. 

לפני נחשפתי למרכז תעסוקה, עושים עבודה טובה עם תוצאות ותגובה מהירה.   -מר לורן דרמון

מקומות עבודה לעולים. בשיתוף פעולה עם ניגאר  15פנה להציע לנו שבוע אחד המפעלים בעיר 

 מועמדים.  10התקיימה סדנא לכתיבת קורות חיים במרכז ויש כבר מנהלת מרכז התעסוקה 

אנחנו עם הפנים לתושב. מרכז הזדמנות אשדוד הוא יוזמה משותפת של  -כהן מכטייב גב' ניגאר

קידום תעסוקתי ללקוחות  -שדוד וג'וינט ישראל. מטרתומשרד הרווחה, מנהל לשירותים חברתיים א

 נותנים מענה לאוכלוסייה הטרוגנית.והשגת עצמאות כלכלית.  ,ולאנשים בפרופיל רווחתיהרווחה 

מיועד לכל אדם שיש לו חסמים תעסוקתיים. לא חייב להיות מוכר ברווחה. מיועד  -גב' רונית צור

 לכולם, כל מי שלא מצליח להסתדר לבד. 

, אבל אנחנו מקבלים גם 67עד גיל  18גיל בהגדרה, המענה מיועד ל -כהן  מכטייב גב' ניגאר

לכך שעבודה  מבוגרים יותר. כל פרופיל, כולל מורכבות )כגון עבר של התמכרות(. אנחנו מודעים

ת. מגיעים אלינו אנשים שמעוניינים בקידום בתעסוקה, זקוקים לסיוע על רקע תורמת לרווחה אישי

לפי מאפייני  מסלולי התערבות 10וקשיים בהשתלבות בתעסוקה. יש לנו בעבודה י בהתמדה קוש

באחת התוכניות יותר.  מקיפהלאנשים שזקוקים לעזרה  -טווח ועד ארוכת טווח , החל מקצרתהפונה

אנחנו מסייעים בשינוי למשל עזרה יכולה להיות דרך הסקייפ, או באמצעות הדמיה של שוק העבודה. 

, מסיעים בהתארגנות בהקשר המשפחתי על מנת לפנות את האנשים להשתלבות בעבודה. תפיסות

אנחנו מסייעים גם לאנשים עם מוגבלויות, אנשים בגיל מבוגר. מרכז התעסוקה הוא אזורי ונותן סיוע 

יש לנו סדנאות  .איש בשנה 900גם לאנשים שגרים בישובים בסמוך לאשדוד. נותן מענה לקרוב ל 

 ועבודה, גם ברמה הרגשית וגם ברמה הארגונית. הורותנושא של איך לשלב במשל סדנא ל :תעסוקה

  .מהפונים( 70%) היא נשים נורוב האוכלוסייה שמגיעה אלי

 כשמגיע לקוח אליכם, מה התהליך? -הרב טויטו

אנחנו בודקים ביחד אתו מה החסמים עמם הוא מתמודד ואז מאמנים אותו  -כהן מכטייב גב' ניגאר

איך כדאי לפנות למעסיק וכד'. לאחר מכן רכזת השתלבות בתעסוקה, למשל בקשר לסוגיות הנוגעות ל

איש מהמשתתפים שלנו מצאו  480בשנה החולפת  ים שלנו מפנה אותו למעסיק מתאים.מעסיק

בחינתנו היא כאשר הם מוצאים עבודה בכוחות עצמם, אנחנו הושמו בתעסוקה. הצלחה מועבודה 

שמחברת בין האנשים קשרי מעסיקים עם זאת, יש לנו רכזת  נתנו להם את הכלים איך לעשות זאת.

 למעסיקים פוטנציאליים. 

 באילו תחומים אתם נותנים הכשרה? -גב' שלומית אושרה אלמליח

ת: תעסוקה, יזמות עסקית, עברית תעסוקתית, קורסי אנחנו מקיימים סדנאו -כהן מכטייב גב' ניגאר

 מחשבים, סגירת פערים טכנולוגיים. 

הפרופיל של מי שאנחנו עוזרים לו זה פרופיל של רווחה. כלומר מדובר באנשים עם  -גב' רונית צור

חסמים תעסוקתיים. הרבה מהם אנשים שלא עבדו במשך שנים, או אנשים שאנחנו מסייעים להם 

 התעסוקה.לשדרג את 
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עיריית תל אביב, אני מכירה את תחום ההשתלבות התעסוקתית בעיריית תל אביב.  -רחל ביטוןגב' 

אתם מתארים  לדוג', מעסיקה אנשים שמגיעים ממרכז התעסוקה, אני מציעה שכך כל עירייה תעשה.

 מענה מרשים.

מפתחים אנחנו  ניגאר,ה זקוקה לעובדים היא פונה לח אדם בעירייוכשראש מנהל כ -צור רוניתגב' 

יש לערים אחרות מה  ,שולחן עגול בנושא תעסוקה באשדוד את שיתוף הפעולה הזה. ניגאר מובילה

 שווה ללכת לראות. .גם ברמה הארצית ללמוד מאתנו.  אנחנו מובילים בתחום

אנחנו זמינים בטלפון, בפייסבוק, אפשר לפנות אלינו באמצעות אתר  -כהן  מכטייב גב' ניגאר

 העירייה. 

 תיארתם מענה מרשים, העיר אשדוד מהווה דוגמא ברמה הארצית. מסכם ,  -הרב טויטו

 

 __________________ -הרב דוד טויטויו"ר הוועדה, 

 ______________________ -גב' שוש פירוזהוועדה,  רתיזכמ
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